B AYKEIOY AATEBPA

1.7 1)
2X+3=y+1 2X-y=-3+1 2X—y=-2
= =
2-y=5-7x —y+7X=-2+5 7X-y=3

Kol TOPO AOVOLLE TO GUGTNHO e TNV HEB0OO TV avTIOET®Y CLUVTEAEGTOV

1 {2x—y=—2 2X A =-2

l7x-y=3 T | 7xpy =3 (4)
Cexe 5 XA
5x =-5 /5 /5 1

Axoun
X-Yy=-2=21-y="2=2-y="2=-y="2-2=-y="A=y=4

Apa (X, y) = (1, 4)

1.7 2)
X—-2=2y+6 SX—-2y=2+6 SX -2y =8
= =
8y+1=2x+5 8y—-2x=-1+5 —2x+8y =4

Kol Topo AOve to cvotnua pe v pEBodo TV avtiBetwv GuVIEAEGT®OV
4{5x—2y:8 20X —8¢ =32

=
1|-2x+8y=4 —2x;8§:4 (+)

2

18X 36
18X =36=— =2 =[x =2]
w8
Axoun

5X—2y=8=>5.2-2y=8=10-2y=8=-2y=-10+8=

:>—2y:—2:>§:§:>

1.7 3)
{3(X—1)+2(y+4)=5:>{3x—3+2y+8:5 :{3x+2y=3—8+5:{3x+2y:0
2(X—y)+3x=7x+2 (2X=2y+3x-7x=2 [-2x-2y=2 —2X-2y=2
Kol TP AV 10 cLGTNA (e TNV PEB0OO TV avTIBET®V GLVTEAECTMOV
3x+2y =0 3x £2¢ =0
{—2x—2y=2:> —2x 2§ =2 (+)

X=2
Axoun
-3
3x+2y=0:>3-2+2y=0:>6+2y=0:>2y:—6:>%=§:> y=-3
1.7 4)

2(X—y+1)+5=X+y [2x-2y+2+5=x+y [2x-2y—-x-y=-2-5
= =
5x —(2y +1) =4y 5x—-2y-1=4y 5x—-2y—4y =1
X-=3y=—7
=
5x-6y=1
KoL TP AV TO0 cLGTNHA e TNV LEB0SO TV avTIBET®V GUVTEAECTMOV



2{x—3y=—7:> 2x 6y =-14
—1{5x-6y=1 | Bx 467 =-1 (+)

5

ABx A5
—3x——15:>—:—:>m
A 4
Axoun
X 3y= 75 3y— 7o By— 57— 3y 127 _
y=-7=5-3y=-7=-3y=-5-7=-3y= 12:»7%_—:»
1.7 5)

5(2y+l)—2(x—1)=—5:> 10y+5-2x+2=-5_ [10y-2x=-5-2-5 _
X+2=y—-X-3+8X X—Y+X-8x=-2-3

X+2=y—(x+3)+8x
—2x+10y =-12
=
—6X—-y=-5
Kol Topo AOve to cvotnua pe v pébodo tov avtifetwv cuvieAesT®V
3 {—2x +10y =12 N 6% +30y =—-36
-1|-6x-y=-5 6% +y=5 (+)

3ly = —31:»’9;{3’_—:

Axoun
—6x-y=-5=-6x—(-1)=-5=-6x+1=-5=-6x=-1-5=

X _ A
= 6x=-6=>I—"=""=|x=1

A A

1.7 6)
2_53’ 2 g; x{; 6:2_ [3x-2y=12
5x+4y:—2

5X+2 =-4y 5X +4y =-2
Kol TOpo AOve to cvotnua pe v péBodo Tov avtifetwv GuVTEAEGT®OV
2{3x—2y=12 6x Ay =24

=
1|5x+4y=-2 5Xj74§=—2 (+)

2
1ix o 22:>MX=%:

U
Axoun
X+4y=-2=5-2+4y=-2=10+4y=-2=4y=-10-2=

3

:>4y——12:>’;y 7;‘?:»

1.7 1)
2
Xt1 g ¥=2 Xt g qY"2 142y 4
4 2 A Z =10 ay-2
2X -3y =2 2x -3y =2 y
X—-2y=-1+4-4 Xx—-2y=-1
= =
2x -3y =2 2X -3y =2

Kol TOpo AV To cHotnua pe TNy HEB0do TV avtiBeT®wv GUVIEAEGT®OV



—Z{X—Zy:—l {72%+4y2
=

tlox-sy=2"| 26-3y-2 (4)
y=4
Axoun
X_Zy:_ljx_2.4:_1:>x—8:—1:>X=8—1:>
1.7 8)
= - 7 .2: T
s +2 > ﬁ/ +6 K Z {x+4+12:15y+3
=
X+ oy A5 oyi3a x+1=6y+3
3
x-15y=-4-12+3 [x-15y=-13
N =
4x -6y =-1+3 4x -6y =2

Kol TOpo AV To cvotnua pe TNV HEB0do TV avtiBeTwv GUVIEAEGTMOV

—4{x—15y=—13:> 4K +60y =52

1 |4x—-6y=2 4K —By =2 (+)
54y:54:>§=§:>

Axoun
A4X -0y =2=4X-6-1=2=4X-6=2=4X=6+2=

2
:4x:8:ﬁ:§:

A
1.7 9)
3X+y x-3y 73X+y ZX-3y 3
;> 3 ~ o g 7 g 3 {9x+3y—2x+6y:—18
= =
x-1 1-4y ° x-1 1-4y 9x-9+1-4y=0
AT a0 - .
3 o7 27//3(+27/27/ 27-0
7X+9y=-18 7X+9y =-18
=
Ox-4y=9-1 9x -4y =8

Kol TOpo AOve to cvotnua pe v péBodo Tov avtifetwv GuVIEAEGT®OV

4{7x+9y —-18  [28x 436y =72
—

9(9x-4y=8 81X =36y =72 (+)
100x —0— 209X _ 8 0

Je9 109

Axoun

2
9x—4y=8:>9-0—4y:8:>—4y=8:>§=%:>H



